IIpome:kyTOUHAs aTTeCTANMS
KonTtpoabsHnas pabora no ¢pusuxe. (7 Kiaacc)

Bapmuanr |.
Yacmo 1. (Bvlibepume geprulii sapuanm omseema)
1. BemecTBa B KAKOM COCTOSTHUM MOT'YT COXPaHATh CBOM 00beM HEM3MEHHBIM, HO JIETKO
MEHATH popmy?
A. B tBepnom; b. Bxunkom; B. Brazoo0pasnom; [I'. Takoro cocTosiHUS HET.
2. AstromoOmib 3a 10 munH nipomen myth 12kM 600M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOWIIS?
A. 19m/c; B.20wm/c; B.21wm/c; T.22wm/c.
3. Kakum sBneHuemM MoxHO 00bsACHUTE Gpa3y: «He Boucancs B TOBOPOT»?
A. Iuddysueit; b. Uneprnocteio; B. Cxopocteio;  I'. Uneprmei.
4. Manbuuk Maccoit 48Kr Jep>KUT Ha BBITSAHYTOM BBEPX pyKe KUpIKUY Maccor 5,2kr. KakoB Bec
MaJb4MKa BMECTE C KUPIHUIOM?
A.532H; b.532xkr; B.428H; TI.Cpenu orBetoB A-B HeT BepHOroO.
5. B copeBHOBaHUSIX MO MEPETATUBAHUIO KaHATA YYaCTBYIOT Y€TBEPO MAIBUYUKOB. BieBo TsSHYT
KaHat aBoe ManbuukoB ¢ cunamu S30H u 540H cooTBeTCTBEHHO, a BIIPaBO — ABOE MAIbUYHUKOB C
cunamu S60H u 520H cooTBeTcTBeHHO. B Kakylo CTOpOHY M KaKOW pe3yIbTUPYIOLIEH CHUIION
NepeTsHeTCs KaHaT?
A. Bmpago, cunoii 10H;  b. Bneso, cunoii 10H;  B. BneBo, cunoii 20H;  I'. [To6eaut
npyxo0a.
6. Ilpu neiictBuu Ha onopy cwitoit 20H naBnenne Ha Hee okasbiBaercs B 200I1a. Bo ckombko
pa3 U3MEHUTCS JaBJIEHUE, €CIIM Ha ONopy JencTBoBaTh ¢ cuiioi 40H?
A. VYBenuuutcs B 2 pa3a;  b. YMmenbwutcs B 2 pasa;  B. Yeenuuutcs B 10 pa3z;  I'. He
MU3MEHUTCSI.
7. Tlpu nogusatuu rpysa secom 260H ¢ moMoripro mogBuKHOIo 0JI0Ka Ha BEPEBKY J€HCTBOBAIN
¢ cunoit 136H. KakoB Bec 6moka? TpeHuem u conpoTHBICHUEM BO3/yXa MpeHeOpeyb.
A. 128 H; Bb.26xr; B.64H; T.6H.

Yacmy 2. (Pewume 3a0auu)

8. Ompenenute Bec 1y60BOro Gpyca pasmepamu 1M x 40cm x 25cm. IlnotHOCTH my6a 400 Kr/m>,
9. Kakoe naBienue neiictByet Ha OaTrcKad, MOTPy>KEHHBI B MOPCKYIO ITYYHHY Ha TITyOHHY
1542m?

10. Ucnonb3ys narnbie Bompoca Ne7, Berauciute KI1J[ ycraHoBkH, eciu rpy3 TpeOyercs
HOJHATH HA BBICOTY SM.

Bapuanr 1.
Yacmy 1. (Bvibepume eepHulil 6apuanm omseema)
1. BemecTBa B KAKOM COCTOSIHUU MOTYT JIETKO MEHATh CBOIO (hopMy U 00BbeM?
A. B tBepnom; b.Bxuakom; B. Brasoo6pasnom; [I'. Takoro coctositHust HeT.
2. ABtoMoOuib 3a 5 MuH npouien myth 6kM 600M. KakoBa ckopocTh aBTOMOOMIIS?
A. 19m/c; bB.20wm/c; B.21wm/c; T.22 wm/c.
3. Kaxum sBneHneM MoxHO 00bSICHUTH (Ppa3y: «Boja B peke cTaHOBUIACh MYTHOM»?
A. uddysueit; b. Unepraocthio; B. Ckxopocthio;  I'. Mnepuueit.
4. Motouwmkn «VxI15» numeer maccy 195kr. Kakum cranet ero Bec, eciiu Ha HEro CseT
yesnoBek Maccoit 80kr?
A.275xr; B.1150H; B.2750H; TI.Cpeau orBetoB A-B HeT BepHOrO.
5. JIBa uenmomeka HecyT OpeBHO BecoM 800H. C kakoii cuioit OpeBHO JaBUT Ha KaXKJIOTO MX
HUX?
A. 800H; b.400H; B.1600H; TI'. Hy, um ne Tsxeno!
6. Ilpu neiictBuu Ha onopy cuiioit 20H naBnenue Ha Hee okasbiBaercs B 200I1a. Bo ckonbko
pa3 U3MEHUTCS JaBJIEeHUE, €CIH IO OMOPbl YMEHBIIUTD B J1Ba pa3za?




A. YBenuuutca B 2 paza;  b. YMenbmutes B 2 paza;  B. YBenuuwntcs B 10 pa3; I He
WU3MEHUTCS.
7. Ilpu mogusaruu rpy3a Becom 140H ¢ momombro moaBMXKHOTO 0JI0Ka HA BEPEBKY JACHCTBOBATIN
¢ cunoit 76H. KakoB Bec 6s10ka? TpeHneM 1 COPOTUBICHUEM BO3/TyXa MPEeHEOPEUb.
A.128H; b.26kr; B.64H; TI.6H.

Yacmo 2. (Pewume 3a0auu)

8. Ompenenute Bec BOABI B Oacceiine pazmepamu 25M X 4M x 2. ITnotHOCTS BoAsl 1000 KI/M>.
9. Kakoe naBieHue OKa3bIBa€T Ha MOJI CTOJ Maccoi 32Kr, eCu IIIOIIa b HOXKKH CTOJIa BCETO
10cm??

10. Ucnonb3ys nanubie Borpoca Ne7, Berauciute KII/] ycranoBku, eciu rpy3 Tpedyercs
MOJHSTH Ha BBICOTY OM.




